
هافبک دفاعی سابق پرسپولیس که فصل پیش به‌طور قرضی 

ــگاه  ــه باش ــازی ب ــه ب ــرای ادام ــرد ب ــازی می‌ک ــازی ب ــم ماشین‌س ــرای تی ب

کاوالا حاضر در لیگ دسته دوم یونان پیوست. این تیم در جدول 

۱۷ تیمی دسته دوم یونان با ۹ امتیاز در رده آخر جدول قرار داشت 

اما از ابتدای ژانویه ۲۰۲۲ و با حضور الکساندر نوری سرمربی ایرانی 

روی نیمکت و جذب چند مهره جوان به دنبال ثبت جایگاه بهتر در 

سال جدید میادی است. پس از حضور این بازیکن جوان در یونان 

با او که زمانی گفته می‌شد جزو نفرات آینده دار پرسپولیس خواهد 

بود هم صحبت شدیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با سعید حسین 

ــد. ــه می‌خوانی ــور را در ادام پ

چه زمانی به یونان رفتی؟

چهارشنبه به یونان رسیدم، یک جلسه با تیم تمرین کردم و شاهد برد تیم 

جدیدم بودم. 

کاوالا چطور تیمی است؟ 

مالک تیم یک فرد ایرانی- کانادایی است. ایشان خوشبختانه به فارسی هم 

مسلط است، مربی تیم ما هم آقای الکس نوری که ایرانی- آلمانی است و فارسی 

صحبت می‌کند. قبل از حضور من هفت بازی انجام داده بودند که همه را باخته 

بودند! بازیکنانی در این تیم بودند که ۱۴، ۱۵ سال بیشتر سن نداشتند، اما 

الان هیچ کدام‌شان در تیم نیستند. تیم با حضور آقای نوری در کل عوض شد. 

بیست‌وچهار، پنج بازیکن جدید جذب شدند که سر تمرین دیدم بازیکنان خوبی 

هستند. به‌لحاظ امکانات هم شرایط خوب است. 

در بازی اول حضور نداشتی‌؟ 

نه. روزی که به یونان رسیدم فردایش تیم بازی داشت و کارت بازی من صادر 

نشده بود. خوشبختانه بازی را با نتیجه یک بر صفر بردیم و شرایط تیم در جدول 

بهتر هم می‌شود. 

کاوالا می‌تواند در ادامه شانس صعود داشته باشد؟ 

باتوجه به نتایجی که در اول فصل به‌دست آمد و هفت، هشت بازی که از دست 

دادند، فصل کاری خیلی سختی پیش‌رو داریم، اما هدف تیم در فصل بعد صعود 

به سطح اول لیگ یونان است. 

باتوجه به اینکه مربی جدید تیم هم یک ایرانی است می‌تواند به تو کمک 

کند تا شرایط بهتری هم داشته باشی. 

بله. ایشان مربی خیلی خوب و بزرگی هستند که کار کردن کنارشان می‌تواند 

برای من بسیار مفید باشد. آقای نوری می‌تواند خیلی به پیشرفت من کمک کند‌. 

باهم حرف زدیم. قبل از اینکه به این تیم بیایم ایشان فیلم بازی‌های من را دید و 

از سبک بازی من خوشش آمد و خواست تا به کاوالا اضافه شوم. 

با بازیکنان ایرانی حاضر در یونان ارتباط داری؟ 

راستش من تازه به اینجا آمدم. هنوز قسمت نشده هموطنانم را که در این کشور 

بازی می‌کنند از نزدیک ببینم‌. 

۲۳ ساله هستی و جا برای پیشرفت داری. چه هدفی را در فوتبال اروپا 

دنبال می‌کنی؟ 

شاید یک مقدار رویایی باشد، اما من از بچگی رئال‌مادرید را خیلی دوست داشتم 

و آرزو دارم روزی در لالیگا و برای این تیم توپ بزنم. 

فصل پیش برای مدتی و به‌طور قرضی از پرسپولیس در ماشین‌سازی بازی 

کردی. شرایط آنجا چطور بود؟ 

خب، من آنجا در یک نیم‌فصل ۹ یا ۱۰ بازی انجام دادم که در همه 

بازی‌هایی که برای آن تیم به میدان رفتم مربیان از عملکردم راضی بودند‌. 

می‌خواستم در آنجا کسب تجربه کنم تا به پرسپولیس برگردم. تجربه خیلی 

خوبی هم به‌دست آوردم. 

درباره پرسپولیس در ادامه صحبت می‌کنیم. اما آیا جز این تیم یونانی 

پیشنهاد دیگری داشتی؟ 

بله، من از دو، سه تیم لیگ برتری مثل پدیده و هوادار پیشنهاد داشتم و همچنین 

یکی، دو تا لیگ‌یکی هم به‌دنبال جذب من بودند. ضمن اینکه از یک تیم 

اسپانیایی هم پیشنهاد داشتم، اما چون تیم خوبی نبود ترجیح دادم از یونان 

کارم را در فوتبال اروپا آغاز کنم. 

برسیم به پرسپولیس. چرا به پرسپولیس برنگشتی؟‌

همان‌طور که در سوال قبلی جواب دادم، برای کسب تجربه در ماشین‌سازی 

قرضی بازی می‌کردم ‌تا به پرسپولیس برگردم. اما کادرفنی پرسپولیس علاقه‌ای 

به بازی من نداشت و ناچار از تیم محبوبم جدا شدم. 

اگر در این فصل بازیکن پرسپولیس بودی می‌توانستی به تیم کمک کنی؟

بله‌. به‌نظر خودم اگر الان در پرسپولیس بودم می‌توانستم موثر باشم. هر زمان 

هم برای پرسپولیس بازی کردم باهمه وجود جنگیدم. فکر می‌کنم مثمرثمر هم 

بودم، اما شاید قسمت نشد در این فصل در تیم محبوبم بازی کنم. 

از یحیی ناراحتی؟ 

نه. به هیچ‌وجه ناراحت نیستم. برای پرسپولیس و ایشان آرزوی موفقیت می‌کنم. 

ان‌شاءالله پرسپولیس امسال هم برای ششمین سال پیاپی قهرمان لیگ خواهد 

شد تا من‌هم‌مثل همه هواداران این تیم خوشحال شوم. 

اسدی به‌عنوان هم‌پستی تو به پرسپولیس آمد و این روزها انتقادات از او 

زیاد است. در این‌باره نظری داری؟ 

بازی کردن در پرسپولیس خیلی سخت است‌. آقای اسدی هم یک بازیکن 

باتجربه است و فکر می‌کنم هواداران اگر یک مقدار به او فرصت دهند می‌تواند 

برای تیم مفید باشد. 

دوست داری روزی به پرسپولیس برگردی؟ 

قطعا روزی برمی‌گردم. اگر این افتخار نصیبم شود با کمال میل پیراهن پرافتخار 

تیم محبوبم را برتن خواهم کرد. 

زمانی که در پرسپولیس بودی از حواشی به‌خصوص در بحث مدیریتی 

خسته نشده بودی؟ 

نه! خب من به‌عنوان یک بازیکن جوان کاری به مسائل حاشیه‌ای نداشتم و همه 

حواس و تمرکزم به تمرینات بود تا پیشرفت کنم و روزی به ترکیب اصلی برسم. 

مدعیان قهرمانی در این فصل را کدام تیم‌ها می‌دانی؟ 

پرسپولیس مدعی اول است و بعد هم استقلال و سپاهان. 

تیم ملی هم به جام جهانی صعود کرد. بازی با عراق را دیدی؟

چون تمرین داشتیم، نیمه اول را دیدم. بچه‌ها عالی کار کردند. واقعا لذت بردیم. 

تبریک می‌گویم به مردم عزیز کشورم و همه ملی‌پوشان و کادر فنی. ان‌شاءالله 

همیشه با اتفاقات اینچنینی دل مردم شاد شود‌. 

حرف پایانی؟ 

از هواداران پرسپولیس تشکر می‌کنم که به‌عنوان یک بازیکن جوان همیشه حامی 

من هستند. همچنین از تمام مربیان سابقم. امیدوارم با درخشش در فوتبال 

اروپا بتوانم نماینده شایسته‌ای برای پرسپولیس و ایران باشم. 

ماجرای قرارداد بانک گردشگری و باشگاه پرسپولیس چیست؟
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جلسه استماع رسیدگی به پرونده استراماچونی حدود ۲ 

ماه پیش به صورت آنلاین برگزار شد. در این جلسه باشگاه 

استقلال مدارک و مستندات جدیدی به دادگاه ارائه کرد 

ضمن اینکه از هر طرف ۳ وکیل حضور داشتند و از هر دو 

طرف افرادی به‌عنوان شاهد به جلسه دعوت شدند. تاریخ 

اولیه اعلام شده از سوی CAS برای صدور رای این پرونده 

۳۱ ژانویه ۲۰۲۲ مصادف با ۱۱ بهمن ۱۴۰۰ اعلام شد 

اما همان زمان باشگاه استقلال اعالم کرد که احتمال 

تعویق این تاریخ، زیاد است که همین امر محقق شد 

و روز گذشته با اعالم حامد افضلی، معاون بین‌الملل 

باشگاه استقلال؛ دادگاه CAS طی یک نامه رسمی اعلام 

کرد که جهت بررسی بیشتر پرونده استراماچونی، نیاز 

به زمان بیشتری است و به همین دلیل تاریخ صدور رای 

را به جای یازدهم بهمن به ۶ اسفندماه تغییر داد و این 

همان اتفاقی است که بر سر پرونده مارک ویلموتس، 

سرمربی سابق تیم ملی فوتبال ایران به وجود آمد تا 

جایی که هفته پیش اعلام شد دادگاه عالی ورزش برای 

ششمین بار اعالم رای پرونده مارک ویلموتس را به تعویق 

خواهد انداخت و این درحالی است که به احتمال زیاد 

سرنوشت پرونده سرمربی بلژیکی سابق تیم ملی در قبال 

پرونده سرمربی سابق ایتالیایی استقلال به خاطر پیچیده 

بودن ابعاد قضیه باز هم تکرار خواهد شد. نکته قابل 

توجه اینکه معمولا دادگاه عالی ورزش در این خصوص 

جزئیاتی را به‌عنوان دلیل تعویق رای اعالم نکرده و فقط 

اعالم می‌کند پرونده نیاز به بررسی بیشتر دارد. 

اخیرا عنوان شد که اگر رای پرونده این مربی ایتالیایی 

تا یازدهم بهمن ماه صادر شود پنجره نقل‌وانتقالاتی 

زمستانی استقلال دوباره بسته خواهد شد. این درحالی 

است که طبق قوانین، بعد از اعلام حکم از سوی دادگاه 

عالی ورزش اعالم می‌شود که به‌طور مثال رای فیفا 

نقض شده یا همان رای لازم‌الاجراست که در این صورت 

با هماهنگی با وکلای استراماچونی و گرفتن زمان محدود 

از آنها، استقلال می‌توانست پنجره را برای اندک زمان 

دیگر به‌منظور نقل‌وانتقال مالی باز نگه دارد که البته 

همه اتفاقات پیش رو و سناریوهای ممکن توسط باشگاه 

استقلال پیش‌بینی شده بود در صورتی که حتی تا روز 

۱۱ بهمن‌ماه رای دادگاه عالی ورزش در قبال استراماچونی 

اعالم شود اقدامات لازم برای تسویه‌حساب با او قبل از 

نامه‌نگاری وکلای استراماچونی با فیفا و سپس نامه‌نگاری 

فیفا با فدراسیون فوتبال ایران به‌منظور درخواست 

برای بسته شدن پنجره نقل‌وانتقالاتی استقلال، انجام 

گرفته تا کار به وضعیت پیچیده برای باشگاه ایرانی 

کشیده نشود. 

اینکه در صورتی که اعالم رای به  نکته قابل‌توجه 

تعویق نمی‌افتاد یا باشگاه استقلال تدابیر لازم برای 

را  خود  ایتالیایی  سابق  سرمربی  با  تسویه‌حساب 

نمی‌اندیشید در همین برهه زمانی فعلی یعنی مطابق 

با زمان نقل‌وانتقالات زمستانی باشگاه‌ها، مطئنا پنجره 

آبی‌پوشان یک بار دیگر بسته می‌شد که البته درخصوص 

پرونده استراماچونی این داستان برای استقلالی‌ها به 

خیر گذشت. 

بعد از چند سال همکاری بین جواد نکونام و 

مهدی هاشمی‌نسب، در بازگشت دوباره نکونام 

به اهواز این بار شاهد حضور هاشمی‌نسب در 

کنار وی نبودیم. این درحالی است که برخی 

گمانه‌زنی‌ها و شایعه‌ها مبنی‌بر آن بود که 

احتمالا بین این دو همکار و دوست قدیمی 

اختلافاتی ایجاد شده است. 

 هاشمی‌نسب که دیروز سالروز تولدش هم بود 

درخصوص این شایعه به »فرهیختگان« گفت: 

»این حرف‌ها دیگر چیست و نمی‌دانم چرا این 

شایعات را ایجاد می‌کنند، من چندین سال 

است که با جواد رفیقم و چند سال اخیر هم با هم همکاری می‌کردیم، آیا قطع همکاری به معنای آن است که رفاقت‌مان را به‌هم زدیم؟«

 وی که چندان تمایل نداشت درباره دیگر مسائل صحبتی انجام دهد ادامه داد: »اصلا این صحبت‌ها معنا ندارد و ما همچنان با هم 

دوست و رفیق هستیم و در ارتباطیم، اما به خاطر برخی مشکلات خانوادگی و کاری چندین ماه است که در بندرعباس هستم و فعلا 

نمی‌توانم به فوتبال فکر کنم اما باز هم تاکید می‌کنم که با نکونام هیچ مشکلی ندارم و با او در ارتباط هستم و فقط در دوره جدید حضور 

در فولاد این فرصت پیش نیامد تا با یکدیگر کار کنیم.« 

CAS قفل دوباره به پنجره استقلال را به تعویق انداخت

پرونده استرا مثل ویلموتس؟
هاشمی‌نسب در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:  فعلا نمی‌توانم به فوتبال فکر کنم

نکونام رفیق چندین ساله‌ام است، مشکلی با او ندارم

| Sun | 30 Jan 2022 | vol.13 | 
No. 3522 | 16 Pages

 شماره مسلسل 4260
 یکشنبه 10 بهمن 1400

 27 جمادی‌الثانی 1443  
 30 ژانویه 2022 

 شماره 3522

   CAS قفل دوباره به پنجره استقلال را به تعویق انداخت

 پرونده استرا مثل ویلموتس؟

حسین‌پور در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: گل‌محمدی مرا نخواست، ولی برایش آرزوی موفقیت دارم

پرسپولیسی‌ها باید به اسدی زمان بدهند 
کاوالا با الکس نوری متحول و مدعی صعود به لیگ اصلی یونان می‌شود

هیچ مشکلی با نکونام ندارم

 اسکوچیچ منتظر حمایت 
قاطعانه فدراسیون

هاشمی‌نسب: جواد رفیق چندین ساله‌ام است

دراگان کارش را انجام داد ولی از سفر به قطر مطمئن نیست

روزبه دلاور
 خبرنگار

  لج‌بازی‌های زنیت با آزمون همچنان ادامه دارد

 سردار زودتر از موعد در لورکوزن؟

چرا تیم‌ملی باید سه بازی بعدی را جدی بگیرد؟ 

ایران در رویای سید‌۲


